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I would feel safe returning to work/school if: (check all that apply)

282 responses

In this unprecedented time, we know that people have extenuating circumstances that
might impede their ability to return to work in their regular capacity. To what extent are
you considering a shift in your current employment related to COVID 19 concerns?

293 responses
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All students wear masks.

All staff wear masks.

Class sizes were reduced for
social dis…

Everyone entering the building
had thei…

The school district makes masks
and oth…

I do not have any safety concerns
perta…

236 (83.7%)236 (83.7%)236 (83.7%)

242 (85.8%242 (85.8%242 (85.8%
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222 (78.7%)222 (78.7%)222 (78.7%)

14 (5%)14 (5%)14 (5%)

Planning on returning (or continuing) my
duties with a few reservations about s…
Planning on returning (or continuing) my
duties without any reservations about…
My decision on whether to continue
working is complicated because I am…
It depends on what the school district
does to make me feel the buildings ar…
Do not plan to return to the buildings -
may ask to teach remotely, retire or ta…
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14.7%

63.5%
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Remote learning has begun in schools throughout the world during COVID 19. Some
educators are more comfortable with this approach to teaching than others. Of the
following scenarios, which would make you feel most comfortable?

288 responses

What would you think about a reopening that calls for teachers to move around to
students but students would remain in their classroom all day?

282 responses

full-time remote learning
full-time back in the classroom
hybrid model of teaching using both in
person teaching and remote learning

46.9%

22.9%

30.2%

That may be the safest thing to do.
I think children need to move around a…
I don't think teachers should move aro…
I'd like to see most instruction happen,…
I think the risk of exposure would be t…
I’m flexible for anything.
I think that would work in K-6 but is im…
There is something to be said for the…

1/9

10.3%

13.8%

22.7%
27.7%
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At the secondary level, it may be that all grade levels cannot be in the school at the same
time for instruction. Which grades do you feel should be physically in school most often?

240 responses

Grace 6
Grade 7
Grade 8
Grade 9

Grade 10
Grade 11
Grade 12

Difficult to answer this bc I
feel we s…

Start elementary students
first followi…

I don't personally feel it's
safe for s…

6, 9 & 11

6-8
6, 8 and 9, 12

At risk any grade
It is important for all of

them, but th…

I don't know.
Looking at the grades that

are moving b…

special education
classrooms that are m…

6-10

9 and 12
I feel all grades should

have the same …
Unsure

I don't think grade level is
an issue a…

In person learning should
be equally di…

Not sure at this time
I think all students should

be in schoo…
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Please tell us which topics are most concerning to you about the restart of school in September:

257 responses

Health and safety

The soread

Safety and numbers of the virus

I’m most concerned about the lack of testing!

Enforcement of wearing PPE by both staff and students will not be consistently enforced, expectations
of students if we go to online learning need to be amped up compared to what took place in the spring,
curriculum especially at the high school level needs to be revamped as we will not be able fit a normal
year’s worth of curriculum in given the circumstances we will face

Safety within the building, and risk of exposure to other students and their families. Childcare for my
own child who I do not feel safe sending to school.

Students mental health. We need sports and clubs as much as possible too
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Special Need Students
I do not agree that middle

and high sch…
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